





2017年海外炎黄子孙拜祖大典答谢会发言稿
尊敬的各位嘉宾朋友们,组委会全体人员，各社团侨领们大家好！
首先让我们共同祝贺2017 海外拜祖大典圆满成功！
我代表主办单位—海外炎黄文化传承基金会向为大典做出特殊贡献的嘉宾和侨领们，每位大典组委会的朋友们致以最诚挚的感谢和最崇高敬礼！
我们海外华人经过不懈地努力和追寻，以“同根同祖同源  和平和睦和谐为主题，已经成功举办了两届海外炎黄子孙拜祖大典，拜祖有两个理念：一是恭拜我们的人文始祖，二是热爱我们的祖国。协和万邦，世界才能大致，和平和睦和谐有着不可替代的意义。凝聚了侨心，增强了海外华人热爱祖国的向心力和民族认同感，打开了中华文化走向世界的窗口。
2017年的拜祖大典在首届拜祖大典的基础上有所改进和创新。拜祖大典的成功取决于我们有一个团结和谐的团队，吸纳志同道合的义工们，无私无名无利的凝成一股力量，不怕苦不怕累，涌现出许许多多的感人故事；
首先感谢特邀嘉宾罗林泉大使，方李邦琴女士，朱感生众议员，肖夏勇文化参赞，黄正凯，郭丽莲，Roger Chan三位大法官，Darcy Paul 副市长，李伟忠市议员出席，共襄盛举。
感谢资深侨领们的支持和鼓励，每次例会尽量不缺席，出谋划策，尤其是顾书芬大姐，老妈妈生病和自己生病从不缺席会议，徐庄会长，李竟芬执行长，林青理事长，欧阳会长，魏宏利会长，唐劲辉会长，余健强医师，谢凡等有经验的顾问团侨领掌舵， 是我们拜祖大典成功的关键；
感谢大典总指挥：杨磊身兼多职，有自己的学校要管理和教学，还有诊所要去坐诊看病人，还有参与其他的公益活动，每次为了完成大典的事宜有时通宵不能合眼，从无怨言，任劳任怨；总指挥胡长桥，处处彰显一个军人作风，苦活累活冲在前，从每次会议蒸馒头，到做队牌，香炉，买地毯，搬运物品等等，最后两周自己全力以赴，最关键是搭建舞台公司不给挂黄帝像时，我们做了很多努力都不行，他发挥通信兵的特长，一根根绳子从36英尺高度扔过去，胳膊都肿了不叫一声累；华商总会张福明会长，大典协办单位，担任总指挥的重任，从场地的安全，老侨的动员等等方方面面都考虑到，得知没人挂黄帝像之后，自己亲自上阵，三位总指挥杨磊开升降机，胡长桥和张福明会长爬到高处拴好每一根绳子，齐心协力顺利地把黄帝像高高挂起。在场的每一位都赞美他们的精神，他们不是因为自己是总指挥，而是他们有着传承中华文化的使命感和责任心！让我们以热烈的掌声谢谢他们！
感谢秘书长侯秀琴，热情积极，发挥自己的能力，大典的一些文件和杂事很多，她先生经常出国不在家，自己要照顾公司生意，又要照顾两个孩子，牺牲休息，加班加点，还安排儿童合唱的事宜，大家都看得了她的辛苦。让我们为这样的秘书长点赞吧！
感谢大典的两位副主席 郑俊杰 张雪玲，默默无闻，踏踏实实地为大典奉献，排忧解难，关键时候显身手，出钱出力从中国带回黄丝巾整整三大箱，值得我们学习！
感谢有专业经验的宣传部长宋敏、副部长于丽娜，网络部长黄宗江，为大典建立了微信公众号和网站，及时报道了大典进展的每一个细节过程，既宣传了大典又鼓舞了士气，有时为了完成一篇报道直到深夜2点多，尤其是丽娜，孩子生病都顾不上去看医生，工作效率是人人皆知的，宋敏不但完成宣传部工作，还兼管安排大巴，音响和摄像等等，不计个人得失，尽心尽力。有目共睹。值得称赞！掌声送给他/她们。
感谢大典的艺术总监 董岚，徐兰英，贾惠君，她们是舞蹈合唱和礼仪小姐的统筹者，董岚在排练龙的传人伴舞时，遇到的困难自己解决，为确保舞蹈的精彩不顾自己身体生病，发烧一天没有吃饭坚持给孩子们排练，争取做到最好。徐兰英召集合唱演员，从排练场地到联系领唱老师，细心周到，配合杨骞指挥，圆满完成合唱任务。贾惠君从舞蹈和礼仪小姐的培训，和李一冰，Lisa等，在MaryLima老师的指导下，严格训练，耐心辅导，反复训练，要求每一个动作的细节做到位，真实功夫不负有心人呀，我们的舞蹈，合唱，礼仪小姐是大典的一道靓丽的风采！在此，道一声你们辛苦了。让我们用热烈的掌声谢谢她们。
特别感谢大典负责儿童合唱任务的童敏之老师，这些出生在美国的孩子们，是我们炎黄子孙的后代，他们都有一颗中国心，传承着炎黄文化世世代代，源远流长的，孩子们有的不会中文，从4岁到12岁，有童老师的排练，Helen和Ana以及家长们的配合下，这些孩子们可以流利地成功地演唱《黄帝颂》，这成功的背后要付出多少时间和精力，还要有对孩子们的爱呀！太不容易了。当孩子们穿上解冰老师提供的56个民族服装出现在主拜台上和著名女高音高曼华和著名男中音党伟光共同高唱颂歌时，这歌声传遍了全世界！感谢有你们！
还有我们的播音员，敬业而有专业，他们的声音和配合可以说最佳搭档，我们为有这样的主播而自豪！
大典在第九项议程创新为 祖国—祝福您！有海外华侨作词作曲，代表着我们海外华人华侨热爱祖国，祝福祖国的一首歌，唱出海外华人的爱国之心，获得了海内外华人的赞扬！感谢我们湾区的男高音歌唱家，两届大典顾问欧阳飞鹏携和谐之声艺术团团长倪娜，专业声乐演员乐佳和刘杨共同的演唱。谢谢你们！
感谢美国中医公会出钱出力支持和参与拜祖大典活动。
感谢为拜祖大典慷慨解囊的共同主席：赵华，庹朝彦，贾惠君，徐兰英，李一冰，侯秀琴。
感谢大典当天清晨4点多来到市府广场做事的义工谭大姐，米景超，李博谟，邹志强， 李振宇，张琳，张小凡，张晓澄，Ivy和河洛医科大学的义工们，金山华人服务社的义工们的辛劳，感谢张月平免费印刷我们的队牌等等说不完的感人事迹。
我们非常感谢中国新郑黄帝故里拜祖大典和新郑农业银行的支持和赞助，使我们海外华夏儿女与祖国同胞同拜人文始祖—轩辕黄帝，弘扬民族精神，传承黄帝文化打下良好根基。感谢河南政协文史馆永久的收藏了印记这海外华侨签名的祈福画卷，载入史册。感谢收藏家招思红女士把海外拜祖的资料收藏在--中国华侨历史博物馆。
感谢新闻媒体的记者们，及时采访和宣传报道拜祖大典的新闻和现场全球直播。
2017年拜祖大典轰轰烈烈，有53个社团近3000人参加，从儿童到93岁推着轮椅来拜祖的老华侨，凝聚在一起遥拜中华民族的人文始祖—轩辕黄帝，共襄这一盛举！
最后引用罗林泉大使的致词：继承弘扬中华民族慎终追远，民族归厚的传统理念，使得海外炎黄子孙在回家的路上不惶惑，不迷失。沿袭黄帝故里拜祖大典的仪式重演与符号象征，共同祈愿中华民族繁荣昌盛，华夏子孙福泽绵绵。
期待明年我们携起手来，再创辉煌。

 2016、2017海外炎黄子孙拜祖大典主席 张丽莉
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Overseas Worship Ceremony for Yellow Emperor





